



**EDITAL RETIFICADOR 02/2023 VINCULADO AO EDITAL 098, DE 27 DE JUNHO DE 2023
PROCESSO SELETIVO 2024/1 - CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31 de março de 2021, publicado no Diário Oficial da União (DOU) 62, de 05 de abril de 2021, seção 2, página 1, e de acordo com as disposições da legislação em vigor **TORNA PÚBLICO**, o Edital Retificador 02/2023, que altera o cronograma do Edital 098/2023, com ingresso no primeiro semestre do ano letivo de 2024, por erro de matéria.

1. RESOLVE:

I - RETIFICAR, o cronograma do Edital 098/2023, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DO EDITAL 098/2023**

PROCESSO SELETIVO – CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO 2024/1

01 de setembro de 2023	Recurso contra a lista dos beneficiados com isenção, pelo Sistema SGC, no site: https://seletivo.ifmt.edu.br
04 de setembro de 2023	Divulgação dos beneficiados com a isenção, pós-recursos.

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DO EDITAL 098/2023**

PROCESSO SELETIVO – CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO 2024/1

01 a 04 de agosto de 2023	Recurso contra a lista dos beneficiados com isenção, pelo Sistema SGC, no site: https://seletivo.ifmt.edu.br
08 de agosto de 2023	Divulgação dos beneficiados com a isenção, pós-recursos.

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital 098/2023.

2.2. Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 01 de agosto de 2023.

Prof. Dr. Julio César dos Santos
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31/03/2021